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学校教育目標 
◎進んで学習する子ども 

◎思いやりのある子ども 

◎たくましい子ども  

教育活動を止めないために 
校長 柳 澤 君 彦 

 道内でも桜の開花宣言が出た地域もあるようです。茶色だった山肌も若葉の黄緑色が鮮や

かになってきました。学校の教育活動でも校外に出かけることが増え、春の訪れを感じます。 

 

 １７日（土）に行いました授業参観には、大勢の保護者の皆様にご来校いただきありがとう

ございました。昨年度は参観日の回数を減らしましたが、今年度は感染対策を徹底し、予定通

りの回数を実施したいと考えております。ＰＴＡ総会では、学校の取組やご協力いただきたい

ことについてご説明いたしました。 

 

◎全国の学校で展開される『新型コロナの感染予防＝学校の新しい生活様式』 

『１人１台の端末を活用した GIGA スクール構想』 

◎２年後に閉校・統合を控えた本校の重点 

『資質・能力を高め、望ましい人とのかかわりを築ける子供の育成』 

◎教務部からは学力向上に向けた『家庭での学習習慣』 

◎指導部からは『校内生活、校外生活（特に自転車の乗り方）』 

『生活リズムの改善（特にメディアに触れる時間＝２時間以下）』 

 保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

 

学校が始まって２週間余りですが、着々と教育活動が進められています。 

１，２年教室では、児童用ノートと同じマスの板書用シートを使って学習しています。 

３，４年生の教室には、少しずつ違う緑色で塗られた「あおむし」が掲示されています。 

５年生の教室には、漢字学習の短冊、体積の公式、物語文の読み取りの掲示があります。 

６年生の教室には、５年生算数で学習した内容の掲示、習字で書いた「あけび」の半紙。 

先日は、理科室から実験で使用したお線香のにおいが漂っていました。これらの学びを止め

ないためにも、大型連休中の感染予防対策をお願いいたします。 

 
～ステイ アラート（気を抜いてはいけない）～ 

いくつかの都府県では緊急事態宣言の要請・発出が行われています。道内においても感染者が１００

人を超える日が続いており、特に札幌市で増加しています。第４波の特徴として、変異株の感染率が高

く、「２０代以下の若年層にも感染しやすく、重症化する」ことが報じられております。週末から大型

連休が始まりますが、以下の点にご注意いただき、感染予防の徹底をお願いいたします。 

・緊急事態宣言等、行動制限が要請されている都府県（都市）との往来を控える。 

・外出する場合は、マスクの着用、手洗い・手指消毒を徹底する。 

・感染リスクを回避できない（密接、密集、密閉）の施設の利用を控える。 

 胆振管内でも変異株が数件検出されています。『子供たちの健康保持、安全、安心の確保』『学校の教

育活動の継続的実施』のために、ご協力をお願いいたします。 
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4月 14日の全校朝会で 3年生以上が前期の委員に

認証され、各委員会の委員長ががんばりたいことを

発表しました。有珠小学校の生活がさらに楽しくよ

り良いものになるような活躍を期待しています。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 4 月 17 日の PTA 総会にて、令和 3 年度 PTA
役員が承認されました。1 年間、どうぞよろしく
お願いしたします。 

 

会長   

 

副会長  

     

 

監査   

     
 

 今年度、退任された３名の役員のみな様、これ

まで PTA 活動にご尽力いただいたことに感謝し

ます。  

 

 

3 日(月) 憲法記念日 

 4 日(火) みどりの日 

 5 日(水) こどもの日 

 7 日(金) 1 年生を迎える会 

10 日(月) 読み聞かせ① 

11 日(火) 春の避難訓練 

12 日(水) 全校朝会・尿検１次 

13 日(木) 歯科検診 

14 日(金) 避難訓練予備日 

16 日(日）道民家族の日 

18 日(火) いきものいんく学習 

19 日(水) 知能検査(2・5 年)・内科検診 

20 日(木) 租税教室(6 年) 

21 日(金) クラブ 

25 日(火) 有珠小タイム・いきものいんく学習予備日 

27 日(木) 全国学力・学習状況調査 

28 日(金) クラブ 

9月の巡回小劇場中止 
 すでに配布しました年間行事予定にある 9 月の

巡回小劇場ですが、コロナのため、残念ながら中止

するという連絡がありました。楽しみにしていた

子たちもいるかと思いますが、ご了承ください。 

 

 

 

５月行事予定 

交通安全に気をつけましょう 
暖かくなり、外で遊ぶ機会も多くなってきた

ともいますが、自転車の乗り方など、交通安全

に気を付けるように学校でも指導しています。

ご家庭でもご協力よろしくお願いします。 

日常の活動紹介 

1 年生はじめての給食。おいしいかな？ 

サケ稚魚放流体験 
 23 日、快晴の中、1～4 年生でサケ稚魚放流を漁

協前で行いました。5 万匹の稚魚を前に子どもた

ちも大喜び。コップに稚魚を救うと、また帰って

くることを期待して、海へ放流しました。 

今年度、着任され

た５名のみな様、

よろしくおねが

いします。 


